
âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ñïåö. êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

A

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî Äèñêðåòíè ñòðóêòóðè, 13.11.2012

Çàäà÷à 1. Ôîðìóëèðàéòå çàêîíèòå íà Äå Ìîðãàí çà
ìíîæåñòâà.

Çàäà÷à 2. Íàïèøåòå êîãà äâå ìíîæåñòâà ñà ðàâíîìîùíè.
Äàéòå ïðèìåð çà äâå ðàâíîìîùíè ìíîæåñòâà.

Çàäà÷à 3. Äàäåíè ñà ìíîæåñòâàòà:
X = { (∅, {∅}), ∅, {∅, {∅}} },
Y = { {{∅}, ∅}, ({∅}, ∅) }, A = {2, 3} è B = {6, 7, 8}.

à) Íàìåðåòå X ∩ Y,X ∪ Y,X \ Y,A×B è 2B .
á) Äàéòå ïðèìåð çà ôóíêöèÿ f : A→ B, òàêàâà ÷å:

• ∀x ∈ A∃y ∈ B(f(x) = y)

• f íå å ñþðåêöèÿ.

Çàäà÷à 4. à) Íåêà f : X → Y è A ⊆ X. Íàïèøåòå äåôè-
íèöèÿòà íà ìíîæåñòâîòî f(A).
á) Êîå å f(A), àêî f è A ñà îò ïðèìåðà îò çàä. 3 á)?

Çàäà÷à 5. Íåêà C è D ñà ïðîèçâîëíè ìíîæåñòâà.
Äîêàæåòå, ÷å:
C ⊆ D ⇐⇒ C ∪D = D.

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ: Åêèïúò.

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ñïåö. êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

B

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî Äèñêðåòíè ñòðóêòóðè, 13.11.2012

Çàäà÷à 1. Ôîðìóëèðàéòå äèñòðèáóòèâíèòå çàêîíè çà
ìíîæåñòâà.

Çàäà÷à 2. Äàéòå îïðåäåëåíèå çà èçáðîèìî áåçêðàéíî ìíî-
æåñòâî. Íàïèøåòå äâà ïðèìåðà çà òàêèâà ìíîæåñòâà.

Çàäà÷à 3. Äàäåíè ñà ìíîæåñòâàòà:
X = { ({∅}, ∅), {{∅}, ∅} },
Y = { {∅, {∅}}, ∅, (∅, {∅}) }, C = {1, 2, 3} è D = {7, 8}

à) Íàìåðåòå X ∩ Y,X ∪ Y,X \ Y,C ×D è 2C .
á) Äàéòå ïðèìåð çà ôóíêöèÿ f : C → D, òàêàâà ÷å:

• ∀x ∈ C∃y ∈ D(f(x) = y)

• f íå å èíåêöèÿ.

Çàäà÷à 4. à) Íåêà f : X → Y è D ⊆ Y . Íàïèøåòå äåôè-
íèöèÿòà íà ìíîæåñòâîòî f−1(D).
á) Êîå å f−1(D), àêî f è D ñà îò ïðèìåðà îò çàä. 3 á)?

Çàäà÷à 5. Íåêà A è B ñà ïðîèçâîëíè ìíîæåñòâà.
Äîêàæåòå, ÷å:
A ⊆ B ⇐⇒ A ∩B = A.

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ: Åêèïúò.

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ñïåö. êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

A

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî Äèñêðåòíè ñòðóêòóðè, 13.11.2012

Çàäà÷à 1. Ôîðìóëèðàéòå çàêîíèòå íà Äå Ìîðãàí çà
ìíîæåñòâà.

Çàäà÷à 2. Êàæåòåòå êîãà äâå ìíîæåñòâà ñà ðàâíîìîùíè.
Äàéòå ïðèìåð çà äâå ðàâíîìîùíè ìíîæåñòâà.

Çàäà÷à 3. Äàäåíè ñà ìíîæåñòâàòà:
X = { (∅, {∅}), ∅, {∅, {∅}} },
Y = { {{∅}, ∅}, ({∅}, ∅) }, A = {2, 3} è B = {6, 7, 8}.

à) Íàìåðåòå X ∩ Y,X ∪ Y,X \ Y,A×B è 2B .
á) Äàéòå ïðèìåð çà ôóíêöèÿ f : A→ B, òàêàâà ÷å:

• ∀x ∈ A∃y ∈ B(f(x) = y)

• f íå å ñþðåêöèÿ.

Çàäà÷à 4. à) Íåêà f : X → Y è A ⊆ X. Íàïèøåòå äåôè-
íèöèÿòà íà ìíîæåñòâîòî f(A).
á) Êîå å f(A), àêî f è A ñà îò ïðèìåðà îò çàä. 3 á)?

Çàäà÷à 5. Íåêà C è D ñà ïðîèçâîëíè ìíîæåñòâà.
Äîêàæåòå, ÷å:
C ⊆ D ⇐⇒ C ∪D = D.

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ: Åêèïúò.

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ñïåö. êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

B

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî Äèñêðåòíè ñòðóêòóðè, 13.11.2012

Çàäà÷à 1. Ôîðìóëèðàéòå äèñòðèáóòèâíèòå çàêîíè çà
ìíîæåñòâà.

Çàäà÷à 2. Äàéòå îïðåäåëåíèå çà èçáðîèìî áåçêðàéíî ìíî-
æåñòâî. Íàïèøåòå äâà ïðèìåðà çà òàêèâà ìíîæåñòâà.

Çàäà÷à 3. Äàäåíè ñà ìíîæåñòâàòà:
X = { ({∅}, ∅), {{∅}, ∅} },
Y = { {∅, {∅}}, ∅, (∅, {∅}) }, C = {1, 2, 3} è D = {7, 8}

à) Íàìåðåòå X ∩ Y,X ∪ Y,X \ Y,C ×D è 2C .
á) Äàéòå ïðèìåð çà ôóíêöèÿ f : C → D, òàêàâà ÷å:

• ∀x ∈ C∃y ∈ D(f(x) = y)

• f íå å èíåêöèÿ.

Çàäà÷à 4. à) Íåêà f : X → Y è D ⊆ Y . Íàïèøåòå äåôè-
íèöèÿòà íà ìíîæåñòâîòî f−1(D).
á) Êîå å f−1(D), àêî f è D ñà îò ïðèìåðà îò çàä. 3 á)?

Çàäà÷à 5. Íåêà A è B ñà ïðîèçâîëíè ìíîæåñòâà.
Äîêàæåòå, ÷å:
A ⊆ B ⇐⇒ A ∩B = A.

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ: Åêèïúò.


